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To: @minvws.nl]
Cc: @minvws.nl]
From:

Sent: Fri 3/27/2020 4:23:22 PM

Subject: FW: TERUGTREKKEN BELEID FFP1 MASKERS HUSARTSEN

Received: Fri 3/27/2020 4:23:26 PM

Onderstaande ter illustratie van het ons gesprek zojuist.

RIVM a) communiceert dus matig tot slecht over aangepaste RL mondmaskers (c.q. dat chirurgische maskers dus WEL in bepaalde
situaties geschikt zijn) en b) plaatst vervolgens ook nog eens de versie van de huisartsen op hun site die dat aangepaste advies

ondergraaft. Buitengewoon onhandig en verwarrend! Zeker op zo'n belangrijk thema.

Inhoudelijk deugt het niet. En communicatief is het slecht.

Onderstaande is, zoals je ziet, ook geadresseerd aan het RIVM maar ik vind dat jij moet weten dat het op deze manier speelt. En

nogmaals, wij bieden het RIVM graag onze diensten aan wanneer het gaat aver ‘publieksvriendelijke communicatie’ in dezen (jij zou

mij nog een naam c,q, meest gerichte toegang geven).

Dit moet echt beter anders gaat op enig moment één van de partijen ermee de publiciteit in.

Met vriendelijke groet,

Ic
vi3vn
Verpleegkundigen & Verzorgenden Nederland

Orteliuslaan 1000, 3528 BD, Utrecht

Postbus 8212,
www.venvn.nl

V&VN op Twitter: www.twitter.com/venvn

Verzonden: vrijdag 27 maart 2020 17:02

Aan: Corona met bestuurders<JEEE 6 venvn.ni>

Onderwerp: FW: TERUGTREKKEN BELEID FFP1 MASKERS HUSARTSEN

Urgentie: Hoog

Ter infom.b.t. ander beleid tov maskers dat voor huisartsenpraktijk zou gelden.

Met vriendelijke groet,

vi3vn
Verpleegkundigen & Verzorgenden Nederland

Churchilllaan 11, 3527 GV, Utrecht

Postbus 8212, 3

www.venvn.nl

V&VN op Twitter: www twitter.com/venvn
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Van: SEER @verenso.nl>
Verzonden: vrijdag 27 maart 2020 17:01

Urgentie: Hoog

Nagekomen bericht: ook de VGN heeft inmiddels aangegeven achter onderstaande mail te staan.

Graag horen we ook z.s.m. de stand van zaken m.b.t. onderstaand verzoek!

Met vriendelijke groet,

vereniging van specialisten

ouderengeneeskunde

Disclaimer

Dit e-mailbericht en eventuele bijlagen zijn uitsluitend besternd voor de vermelde geadresseerde(n). Indien dit bericht en eventuele bijlagen niet voor u

bested zijn, verzoeken wij u vriendelijk deze te verwijderen, de on st ervan telefonisch (030-2271910) aan ons te melden en de inhoud ervan niet

aan anderen bekend te maken. Bekendmaking en bruik van de inhoua der toestemming van de afzender of door de afzender beoogde

geadresseerde(n) is niet toegestaan. Aan het opstellen en verzenden van dit bericht is de nodige zorg besteed. Desondanks is het mogelijk dat dit bericht

onjuistheden bevat, onvolledig is of te laat wordt ontvangen. Verenso is niet aansprakelijk voor de eventuele onjuistheid danwel onvolledige overbrenging
van door haar verzonden berichten, noch voor niet tijdige ontvangst daarvan.

Verzonden: vrijdag 27 maart 2020 15:43

rivm.nl>; rivm.nl; rivm.nl

venvn.nl>; actiz.nl>; zorgthuisnl.nl>;

@amerpoort.nl

Onderwerp: TERUGTREKKEN BELEID FFP1 MASKERS HUSARTSEN

Urgentie: Hoog

Gisteren is door de NHG nieuw beleid gepubliceerd waarin ze adviseren, minimaal een FFP1 masker te gebruiken
tijdens geclusterde corona-spreekuren. Dit op basis van consensus en niet met onderbouwing. Ook is dit tegen het

algemene beleid van het RIVM, namelijk een chirurgisch neusmondmasker. Het NHG-beleid is echter wel

gepubliceerd op de website van het RIVM. Deze situatie draagt bij aan verwarring onder zorgmedewerkers omdat

er, zeker intramuraal, vergelijkbare situaties lijken te zijn als bij geclusterde corona-spreekuren terwijl dit beleid

niet is aangepast.

Vanuit het RIVM/LCI krijgen we te horen dat de ongelijkheid niet eerder dan begin volgende week wordt opgepakt.
In de tussentijd zitten de zorgmedewerkers met vragen en onzekerheid of ze nu voldoende zijn beschermd!

We vragen RIVM/LCI daarom met klem om het beleid van de huisartsen direct van jullie site te halen en zo spoedig

mogelijk te komen tot eenduidig beleid.

Met vriendelijke groet,
mede namens V&VN, NVAVG, ActiZ, ZorgThuis

(VGN niet kunnen bereiken op korte termijn)

ars. IEEEbeleidsmedewerker Verenso
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Disclaimer

Dit e-mailbericht en eventuele bijlagen zijn uitsluitend bestemd voor de vermelde geadresseerde(n). Indien dit bericht en eventuele bijlagen niet voor u

besternd zijn, verzoeken wij u vriendelijk deze te verwijderen, de ontvangst ervan telefonisch (030-2271910) aan ons le melden en de inhoud ervan niet

aan anderen bekend te maken. Bekendmaking en gebruik van de inhoud zonder toestemming van de afzender of door de afzender beoogde

geadresseerde(n) is niet toegestaan. Aan het opstellen en verzenden van dit bericht is de nodige zorg besteed. Desondzanks is het mogelijk dat dit bericht

onjuistheden bevat, onvolledig is of te laat wordt ontvangen. Verenso is niet aansprakelijk voor de eventuele onjuistheid danwel onvolledige overbrenging
van door haar verzonden berichten, noch voor niet tijdige ontvangst daarvan.


